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1.Звітність в системі 

управління підприємством



Управління та керівництво підприємством і державою в

цілому залежить від характеру господарських операцій та

процесів, що відбуваються, їх обсягів, наявності та

використання ресурсів (матеріальних, трудових і

фінансових), фінансових результатів діяльності.

Основою управління є наявність повної, обґрунтованої

інформації, яка повинна бути доцільною і достовірною.

Джерелом забезпечення інформаційними потоками є

дані бухгалтерського і статистичного обліку, які знаходять

своє відображення у звітності підприємства. Практичне

значення звітності полягає у використанні її показників

для проведення економічного аналізу діяльності з ціллю

отримання необхідної інформації для управління,

узагальнення результатів та прийняття управлінських

рішень. У зв’язку з цим, до звітності підприємства

висуваються певні вимоги задля отримання ефективних

результатів обробки її показників.



Звітність – це підсумкові, взаємопов’язані показників

діяльності підприємства, які подаються у вигляді звітів за

затвердженою формою, що містять результати і умови

діяльності підприємств за визначений період. Звітність

містить інформацію, яка відображає господарську діяльність

суб’єктів господарювання і складається на основі даних

обліку, за рахунок чого забезпечується її різносторонність.

Бухгалтерія підприємства подає звітність, що формується на

інформації, показниках бухгалтерського, фінансового,

податкового, управлінського (внутрігосподарського),

статистичного обліку тощо.



Бухгалтерська звітність суб’єкта господарювання в залежності від

місця її використання поділяється на внутрішню і зовнішню (рис. 1).



Внутрішня звітність розробляється самостійно суб’єктами

господарювання і підлягає використанню лише в межах

підприємства його працівниками. При цьому порядок

складання та подання зовнішньої звітності регламентується

наказами урядових структур і використовується

міністерствами, відомствами, органами державної

статистики, фінансовими органами. Користувачами

зовнішньої звітності також є акціонери, інвестори, покупці та

постачальники, банки, які зацікавлені в результатах діяльності

підприємства.



Фінансова звітність містить показники щодо

фінансового стану, результатів діяльності і руху

грошових коштів підприємства за звітний період.

Податкова звітність складається на підставі даних

податкового обліку для розрахунку податків.

Статистична звітність – складається на підставі даних

бухгалтерського і оперативно-технічного обліку для

визначення макроекономічних показників.

Спеціальна звітність – звітність для орга нів

соціального страхування, відомча та, інша, яка

складається на підставі даних бухгалтер ського обліку.

Управлінська звітність складається для передачі

керівництву з метою прийняття на її основі

управлінських рішень і для планування виробництва.



2.Статистична звітність: 

поняття, класифікація



Основним призначенням статистичної звітності є

спостереження за господарськими процесами у часі і

просторі з метою розробки бази статистичної інформації для

здійснення комплексної оцінки стану фінансово-

економічного розвитку держави та її регіонів, а також задля

прогнозування розвитку економічної ситуації.

Від форми та періодичності подання звітності залежать

джерела отримання даних, статистична звітність повинна

при її складанні використовувати достовірні дані, отри мані з

первинних та зведених документів, регістрів аналітичного та

синтетичного обліку.

Так, місячна або квартальна статистична звітність

ґрунтується на даних синтетичного та аналітичного обліку, а

звітність, термін подання якої менший від одного місяця – на

основі первинних документів.



Статистична звітність характеризується такими якостями, як обов’язковість,

систематичність і достовірність (рис. 2).



Законодавством України передбачена велика кількість звітно-

статистичних форм, які використовуються для збору

статистичних даних, але господарюючі суб’єкти повинні складати

лише певні форми.

Незалежно від форми власності і видів діяльності всі

підприємства подають загальнодержавні форми статистичної

звітності, а також статистичну звітність в залежності від виду

діяльності, яким займається дане підприємство.

Тому кількість звітів для підприємств різних галузей буде

різнитися. Розробкою та затвердженням переважної більшості

форм статистичних звітів займається Державна служба

статистики України. З метою отримання статистичної інформації

в розрізі окремих галузей і видів діяльності форми звітів для

підприємств розробляються відповідними міністерствами і

погоджуються з державною службою статистики України.



Збором та обробкою статистичних звітів

займаються регіональні представництва

державної служби статистики України за

місцем реєстрації підприємств – суб’єктів

господарювання. Статистична звітність може

надаватися також до органи, що займаються

державним регулюванням окремого виду

діяльності: Державна податкова адміністрація,

Фонд державного майна, Міністерство юстиції,

Міністерство охорони здоров’я тощо. Належна

інформація про те, кому і в які терміни

подавати ту чи іншу форму звітності,

зазначена на бланку відповідного звіту.



Отже, статистичну звітність можна класифікувати за 

наступними ознаками (рис. 3).



Необхідно звернути увагу на те, що протягом звітного

періоду можуть вноситися зміни до плану статистичних

спостережень (включатися нові форми статистичної

звітності або анулюватися діючі), що пов’язано із

потребами отримання актуальної інформації.

Аналізуючи затверджені форми статистичних звітів

можна сказати про високе навантаження суб’єктів

господарської діяльності, які складають звіти у

стислі терміни, переважна кількість форм звітності

подається в першу декаду місяця. Тому одним із

найважливіших завдань органів держав ної статистики

є удосконалення обліку, розробка методології організації

та проведення статистичних спостережень, адаптація

форм статистичних звітів до міжнародних стандартів.



Збір, обробка і надання інформації про суспільне життя та

рівень економічного розвитку суспільства забезпечується

статистикою, яка надає корисну інформацію для побудови

науково обґрунтованого курсу економічного розвитку

держави. Статистика охоплює всі галузі економіки країни,

усіх суб’єктів підприємницької діяльності, які подають

статистичну звітність про виробничо фінансову діяльність

та ресурсний потенціал. Формування звітності – це кінцевий

етап визначення та подання статистичних даних про

діяльність респондентів за установленими формами та у

відповідні строки.



В умовах невизначеності фінансово-економічного

середовища функціонування підприємств, важливим

аспектом збереження їх діяльності є проведення

відповідного аналізу, за результатами, якого

ухвалюються відповідні економічно-обґрунтовані

управлінські рішення стосовно реалізації подальшої

діяльності підприємством.

Беззаперечно одним і загальнодоступних джерел

інформаційного забезпечення для проведення та кого

аналізу є публічна статистична інформація, яка

формується на основі статистичної звітності

підприємств.



3.Недоліки складання 

статистичної звітності



Теперішній, обов’язковий до використання

підприємствами, формат статистичної

звітності і якість її підготовки та подання

потребує суттєвого удосконалення, оскільки

відомості, які зафіксовані в статистичній

звітності, зазвичай є «запізнілими», а тому

не відповідають економічним

інформаційним викликам і, водночас, не

відбивають реального економічного

становища того чи іншого підприємства.



Громіздкість форм статистичної звітності,

їх велика кількість, багато разове

дублювання даних, трудомісткість

складання багатьох показників, їх

недосконалість знижують якість необхідної

інформації та, відповідно, ефективність

прийняття управлінських рішень як на

рівні держави, так і на рівні окремого

підприємства



Статистична звітність підприємства входить

в загальну систему його звітності, тому до її

складання та подання висуваються такі ж

загальні вимоги, що і до інших видів

обов’язкової звітності суб’єкта

господарювання.



Недоліки  статистичної звітності:

– велика кількість форм звітності, їх громіздкість;

– існування дубльованості окремих показників в різних звітах;

– відсутності єдиної методологічної основи до визначення показників, 

забезпечення їх узгодженості та інформативності;

- трудомісткість використовуваної методики роз рахунку показників;

– формування частини статистичної звітності підприємством 

відповідно до КВЕДУ, незважаючи на вимушену диверсифікацію 

основних видів діяльності чи продукції, наданих послуг, виконанні 

робіт;

– відсутність чіткого контролю за наданням показ ників статистичної 

звітності;

– відсутність базових (еталонних) галузевих підприємств на основі 

інформації яких, можна визначити тенденції розвитку галузі, її 

основні проблеми;

– неврахування в повній мірі курсів інфляції та національної валюти в 

показниках статистичної звітності;

– відтермінованість узагальнених в часі показників



Діючою вітчизняною системою статистичної звітності

передбачено використання комплексної системи показників,

які фіксуються і подаються від повідними суб’єктами

господарювання в регіональні статистичні органи, і на основі

яких формується інформація про мікро- і макро- показники

діяльності суб’єктів господарювання розрізі окремих галузей

економіки, в межах країни загалом.

Основна частина показників статистичної звітності

зафіксована у відповідних формах фінансової звітності і має

інформативні обмеження через її чітку регламентованість для

аналізу, інша частина інформації про базові показники діяльності

підприємств, організацій, установ, залежно від галузевої

приналежності та особливостей діяльності формується у системі

показників інших видів статистичної звітності, які передбачені

табелем статистичної звітності.



Особливістю і доказовим аргументом

необхідності формування і подання

статистичної звітності є те, що поряд з

систематизацією і фрагментарним

відображенням певних економічних,

фінансових показників, вона відображає і

соціальні та екологічні, які у фінансовій

звітності суб’єктів господарювання практично

не відображені через уніфікованість форм.



Незважаючи на важливість призначення статистичної звітності на

рівні держави — генерація інформації про фінансово-економічні,

соціальні та екологічні показники діяльності, якість інформації

потребує удосконалення. Всебічність використання інформації,

наведеній у статистичній звітності різ ними користувачами

починаючи від самими підприємствами (наприклад, для проведення

SWOT аналізу чи розробки стратегії діяльності); державними

органами; навчальними та науковими установами (для проведення

відповідних досліджень), закінчуючи громадськими організаціями та

іншим користувачам фінансової звітності для задоволення

відповідних інформаційних запитів засвідчує потребу у використанні

фінансової звітності як важливого інформаційного джерела. Інтерес

до відкритої статистичної інформації проявляється у зацікавлених

осіб першочергово й тим, що вона містить відповідно оброблені і

прийнятні для сприйняття дані, а також отримання статистичної

інформації не потребує затрат фінансових ресурсів, оскільки є

загальнодоступною.



Для забезпечення якісності інформації статистичної 

звітності необхідно:

– зробити оптимізацію форм звітності (деякі форми

об’єднати, інші — скоротити);

– упростити методику розрахунку показників де яких форм

звітності та забезпечити чіткість в її застосуванні;

– усунути дубляж показників окремих форм звітності;

– зменшити періодичність подання відповідних форм

звітності;

–виокремити базові (еталонні) підприємства в ме жах

конкретної галузі, на основі яких робляться висновки по

розвитку галузі;

– використовувати електронну подачу звітності;

– забезпечити можливість надання систематичних

консультацій з питань формування статистичної звітності та

окремих її звітних форм чи показни ків, які в них

зафіксовані.



Важливим напрямком удосконалення статистичної

звітності є удосконалення галузевих форм звітності, і

обрання еталонних показників, на основі моніторингу

діяльності підприємств, з метою ви явлення домінуючих

галузевих факторів розвитку позитивної чи негативної

тенденції. Частково основними джерелами формування

статистичної звітності є дані бухгалтерського обліку,

інформація з виробничих відділів, економічних служб,

що потребує значних затрат часу і ресурсів на

визначення окремих показників, наведених у

статистичній звітності.



4.Перелік форм статистичної 

звітності на 2025 рік
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ПЕРЕДМОВА 

 

Загальний табель (перелік) форм державних статистичних спостережень на 2025 рік (далі – табель) розроблено 

відповідно до плану державних статистичних спостережень на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів Україні від 15 жовтня 2024 року № 1003-р (далі – план), з метою забезпечення доступності, гласності й 

відкритості інформації щодо державних статистичних спостережень. 

Табель містить перелік форм державних статистичних спостережень: форм звітності, анкет, інших статистичних 

формулярів, необхідних для проведення державних статистичних спостережень (далі – форма).  

Форми звітності державних органів (крім органів державної статистики) та органів місцевого самоврядування, інших 

юридичних осіб, що займаються діяльністю, пов’язаною із збиранням та використанням адміністративних даних, до табеля 

не включені.  

Перелік форм структурований відповідно до плану. По кожній формі, згідно з наказом про її затвердження, 

наводиться її найменування, індекс і періодичність, зазначається, хто подає, та встановлюються строки подання.  

З електронною версією табеля можна ознайомитись на вебсайті Державної служби статистики України: 

www.ukrstat.gov.ua.  

 

 

 

 

Державна служба статистики України 
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 1 Демографічна та соціальна статистика 

№ 

з/п 

Найменування форми, дата та 

номер наказу щодо її затвердження 

Індекс 

форми 
Періодичність Хто подає  Строк подання 

1 2 3 4 5 6 

1.02 Ринок праці 
1.02.01 Зайнятість та безробіття 

1. Анкета домогосподарства 

(11.06.2024 № 163) 

1-ОРС місячна домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

2. Анкета обстеження робочої сили 

(11.06.2024 № 163) 

2-ОРС місячна домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

3. Модуль обстеження робочої сили 

щодо робочих навичок 

(05.05.2023 №181) 

2-ОРС (РН) одноразова домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

4. Модуль обстеження робочої сили 

щодо поєднання роботи та 

сімейного життя  

(11.06.2024 № 163) 

2-ОРС 

(ПРС)  

один раз на 

вісім років 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

1.02.02 Оплата праці та соціально-трудові відносини 

5. Звіт із праці (15.04.2024 № 117) 1-ПВ місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб  

не пізніше 7-го числа місяця, 

наступного за звітним 

періодом 

      

6. Звіт із праці (15.04.2024 № 117) 

 

1-ПВ квартальна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб  

не пізніше 7-го числа місяця, 

наступного за звітним 

періодом 
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7. Звіт про витрати на утримання 

робочої сили (15.04.2024 № 113) 

1-РС  один раз на 

чотири роки 

юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб  

не пізніше 7 квітня 

      

8. Звіт про заборгованість з  

оплати праці (15.04.2024 № 115) 

3-борг 

 

місячна юридичні особи  не пізніше 7-го числа 

кожного місяця 

1.05 Доходи та умови життя 

1. Контрольна картка складу 

домогосподарства  

(28.10.2024 № 249) 

1-ОБД квартальна домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

2. Запитальник основного інтерв’ю 

(28.10.2024 № 249) 

2-ОБД один раз  

на рік 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

3. Щоденник поточних витрат 

домогосподарства 

(28.10.2024 № 249) 

3-ОБД два рази  

на квартал 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

        

4. Квартальний запитальник про 

витрати і доходи домогосподарства 

(28.10.2024 № 249) 

4-ОБД квартальна домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

  

 

    

5. Доступ домогосподарств до 

інформаційно-комунікаційних 

технологій (28.10.2024 № 249) 

Анкета № 1 один раз на 

рік 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

6. Стан здоров’я членів 

домогосподарства  

(28.10.2024 № 249) 

Анкета № 2 один раз на 

шість років 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 
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7. Самооцінка доходів 

домогосподарства. Доступ 

домогосподарств до окремих 

товарів та послуг  

(28.10.2024 № 249) 

Анкета № 3 один раз на 

два роки 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

8. Склад домогосподарства 

(14.06.2024 № 165) 

1-ЄО-ДУЖ один раз на 

рік 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

9. Анкета домогосподарства 

(14.06.2024 № 165) 

2-ЄО-ДУЖ   один раз на 

рік 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

      

10. Індивідуальна анкета  

(14.06.2024 № 165) 

3-ЄО-ДУЖ один раз на 

рік 

домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

1.07 Населені пункти та житло 

1. Звіт про оплату населенням 

житлово-комунальних послуг 

(15.04.2024 № 112) 

1-заборго-

ваність 

(ЖКГ) 

квартальна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

надають населенню житлово-

комунальні послуги 

 

не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом 
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2 Економічна статистика 

1 2 3 4 5 6 

2.01 Макроекономічна статистика 

2.01.01 Тенденції ділової активності 

1. Обстеження ділової активності 

промислового підприємства 

(17.04.2024 № 121) 

2К-П місячна юридичні особи (підприємства)  не пізніше 15-го числа 

звітного місяця (січень); 

не пізніше 10-го числа 

звітного місяця (крім січня) 

      

2. Обстеження ділової активності 

сільськогосподарського 

підприємства (29.03.2024 № 73) 

2К-С квартальна юридичні особи (підприємства) не пізніше 15-го січня  

(І квартал), не пізніше  

10-го квітня (ІІ квартал),  

не пізніше 10-го липня   

(ІІІ квартал), не пізніше  

10-го жовтня (ІV квартал) 

      

3. Обстеження ділової активності 

будівельного підприємства  

(17.04.2024 № 118) 

2К-Б квартальна юридичні особи (підприємства) не пізніше 15-го січня  

(І квартал), не пізніше  

10-го квітня (ІІ квартал), 

не пізніше 10-го липня 

(ІІІ квартал), не пізніше  

10-го жовтня (ІV квартал) 

      

4. Обстеження ділової активності 

підприємства оптової та роздрібної 

торгівлі, з ремонту 

автотранспортних засобів і 

мотоциклів (17.04.2024 № 119) 

2К-Т квартальна юридичні особи (підприємства) не пізніше 15-го січня  

(І квартал), не пізніше  

10-го квітня (ІІ квартал),  

не пізніше 10-го липня 

(ІІІ квартал), не пізніше  

10-го жовтня (ІV квартал) 
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5. Обстеження ділової активності 

підприємства сфери послуг 

(17.04.2024 № 120) 

2К-СП квартальна юридичні особи (підприємства) не пізніше 15-го січня  

(І квартал), не пізніше  

10-го квітня (ІІ квартал),   

не пізніше 10-го липня  

(ІІІ квартал), не пізніше  

10-го жовтня (ІV квартал) 

2.03 Економічна діяльність 

2.03.01 Діяльність підприємств 

1. Структурне обстеження 

підприємства  

(29.03.2024 № 72) 

1-підприєм-

ництво 

річна 

 

юридичні особи (підприємства) не пізніше 28 лютого 

      

2. Структурне обстеження 

підприємства  

(29.03.2024 № 74) 

2-підприєм-

ництво  

річна юридичні особи (підприємства) не пізніше 28 лютого 

      

3. Звіт про взаєморозрахунки з 

нерезидентами (29.03.2024 № 71) 

1-Б річна юридичні особи (підприємства)  не пізніше 9 лютого 

 

2.03.02 Послуги 

4. Звіт про обсяги реалізованих 

послуг (08.04.2024 № 97) 

1-послуги квартальна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб  

не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за  

звітним періодом 

2.03.03 Внутрішня торгівля 

5. Звіт про товарооборот торгової 

мережі (10.04.2024 № 111) 

1-торг місячна юридичні особи не пізніше 4-го числа місяця, 

наступного за звітним 
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6. Звіт про продаж і запаси товарів у 

торговій мережі  

(10.04.2024 № 111) 

3-торг квартальна  юридичні особи не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом 

      

7. Звіт про продаж і запаси товарів 

(продукції) в оптовій торгівлі 

(10.04.2024 № 110) 

1-опт квартальна юридичні особи не пізніше 25-го числа  

місяця, наступного за 

звітним періодом 

      

8. Звіт про обсяг оптового 

товарообороту  

(10.04.2024 № 110) 

1-опт місячна юридичні особи не пізніше 10-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

2.03.04 Капітальні інвестиції 

9. Звіт про капітальні інвестиції  

(01.04.2024 № 76) 

2-інвестиції квартальна юридичні особи 

 

не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за 

звітним кварталом 

2.03.05 Основні засоби 

10. Звіт про наявність і рух 

необоротних активів, амортизацію 

та капітальні інвестиції  

(01.04.2024 № 76) 

2-ОЗ ІНВ річна юридичні особи 

 

не пізніше 28 лютого 

 

2.03.07 Сільське, лісове та рибне господарство 

11. Звіт про посівні площі 

сільськогосподарських культур 

(04.04.2024 № 91) 

4-сг річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

здійснюють сільськогосподарську 

діяльність  

на 5-й день після 

закінчення сівби ярих 

культур, але не пізніше  

2 червня 
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12. Звіт про збирання врожаю 

сільськогосподарських культур  

(04.04.2024 № 91) 

37-сг місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

здійснюють сільськогосподарську 

діяльність 

не пізніше 2-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом  

(у липні–грудні) 

      

13. Звіт про площі та валові збори 

сільськогосподарських культур, 

плодів, ягід і винограду 

(04.04.2024 № 91) 

29-сг річна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, які 
здійснюють сільськогосподарську 
діяльність 

не пізніше 10 січня 

      

14. Звіт про використання добрив і 

пестицидів (04.04.2024 № 88) 

 9-сг річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

здійснюють сільськогосподарську 

діяльність  

не пізніше 10 січня 

      

15. Звіт про виробництво продукції 
тваринництва та кількість 
сільськогосподарських тварин  
(05.04.2024 № 92) 

24-сг місячна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, які 
здійснюють сільськогосподарську 
діяльність  

не пізніше 2-го числа  
місяця, наступного за 
звітним періодом 

      

16. Звіт про виробництво продукції 
тваринництва, кількість 
сільськогосподарських тварин і 
забезпеченість їх кормами 
(05.04.2024 № 92) 

24 річна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, які 
здійснюють сільськогосподарську 
діяльність 

не пізніше 20 січня 

      

17. Звіт про основні економічні 
показники роботи 
сільськогосподарських підприємств  
(04.04.2024 № 85) 

50-сг річна юридичні особи, які здійснюють 

сільськогосподарську діяльність  
 

не пізніше 28 лютого 
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18. Звіт про об’єкти погосподарського 

обліку (04.04.2024 № 87) 

6-сільрада річна сільські, селищні, міські ради 
територіальних громад, на  
території яких розташовані  
сільські населені пункти  

не пізніше 20 січня 

      

19. Звіт про витрати на виробництво 

продукції (робіт, послуг) сільського 

господарства (04.04.2024 № 85) 

2-ферм річна юридичні особи, які здійснюють 
сільськогосподарську діяльність  

не пізніше 28 лютого  

   
 

   

20. Звіт про надходження 
сільськогосподарських тварин на 
переробні підприємства  
(04.04.2024 № 89) 

11-заг квартальна юридичні особи, які мають власні 
або орендовані потужності для 
забою тварин сільськогосподарських 
живих та здійснюють виробництво 
м’яса 

не пізніше 10-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 

      

21. Звіт про надходження молока 
сирого на переробні підприємства  
(08.06.2022 № 164 (зі змінами, 

внесеними наказом Держстату 
від 10.11.2022 № 279)) 

13-заг квартальна юридичні особи, які мають  
власні або орендовані переробні 
потужності та здійснюють 
перероблення молока сирого 

не пізніше 4-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 

      

22. Звіт про надходження молочної 
сировини на перероблення й 
отримання з неї молочних 
продуктів (19.04.2024 № 126) 

13-заг місячна юридичні особи, які мають власні 
або орендовані потужності з 
перероблення молочної сировини  
та отримання молочної продукції 

не пізніше 15-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 

      

23. Звіт про перероблення винограду  
на виноматеріали  
(04.04.2024 № 80) 

1-виноград річна юридичні особи, які мають власні 
або орендовані переробні 
потужності та здійснюють 
перероблення винограду на 
виноматеріали 

не пізніше 4 грудня 
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24. Звіт про реалізацію продукції 
сільського господарства  
(04.04.2024 № 90) 

21-заг місячна юридичні особи, які здійснюють 
сільськогосподарську діяльність 

не пізніше 7-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 
(крім січня) 

      

25. Звіт про реалізацію продукції 
сільського господарства  
(04.04.2024 № 90) 

21-заг річна юридичні особи, які здійснюють 
сільськогосподарську діяльність 

не пізніше 20 січня 

      

26. Звіт про надходження культур 
зернових і зернобобових та олійних 
на перероблення та зберігання 
(04.04.2024 № 82) 

1-зерно місячна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, які 
мають власні або орендовані 
потужності та здійснюють 
перероблення чи зберігання культур 
зернових і зернобобових та олійних 

не пізніше 8-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 

      

27. Запитальник базового інтерв’ю  
(28.08.2024 № 215)  

 

01-СГН один раз  
на рік 

домогосподарства у термін, установлений 
територіальним органом 
Держстату 

      

28. Запитальник щомісячного інтерв’ю 
(28.08.2024 № 215)  
 

02-СГН місячна домогосподарства у термін, установлений 
територіальним органом 
Держстату 

      

29. Звіт про добування водних 

біоресурсів (04.04.2024 № 83) 

1-риба річна юридичні особи, які здійснюють 

рибогосподарську діяльність 

не пізніше 20 січня  

 

      

30. Звіт про відтворення та захист лісів 

(04.04.2024 № 86) 

3-лг річна юридичні особи не пізніше 28 лютого 
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2.03.08 Енергетика 

31. Звіт про використання та запаси 

палива (23.04.2024 № 133) 

4-мтп місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

використовують та/або мають у 

запасах паливо 

не пізніше 6-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

      

32. Звіт про використання та запаси 

палива (23.04.2024 № 133) 

4-мтп річна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, які 
використовують та/або мають у 
запасах паливо 

не пізніше 28 лютого 

      

33. Звіт про постачання та 

використання енергії  

(24.04.2024 № 137) 

11-мтп річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

відпускають та/або використовують 

тепло- та електроенергію 

не пізніше 28 лютого 

      

34. Звіт про вартість природного газу, 

який постачається споживачам 

(24.04.2024 № 135) 

1-газ піврічна юридичні особи не пізніше 01 березня, 

не пізніше 01 вересня 

 

      

35. Звіт про вартість електроенергії, 

яка постачається споживачам 

(24.04.2024 № 135) 

1-електро-

енергія 

піврічна юридичні особи не пізніше 01 березня, 

не пізніше 01 вересня 
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2.03.09 Промисловість 

36. Звіт про виробництво та реалізацію 

промислової продукції  

(08.04.2024 № 96) 

1П-НПП річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

стосовно промислової продукції, 

відомості щодо якої не мають 

обмежений режим доступу; 

   

юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб  

стосовно промислової продукції, 

відомості щодо якої мають 

обмежений режим доступу 

не пізніше 28 лютого 

      

37. Звіт про виробництво промислової 

продукції за видами  

(08.04.2024 № 94) 

1-П місячна юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 10-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

    фізичні особи-підприємці не пізніше 10-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

      

38. Звіт про економічні показники 

короткотермінової статистики 

промисловості (08.04.2024 № 95) 

1-ПЕ місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 12-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

2.03.10 Будівництво 

39. Звіт про виконання будівельних 

робіт (09.04.2024 № 106) 

1-кб  місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 15-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

2.03.11 Транспорт 

40. Звіт про роботу автотранспорту  

(09.04.2024 № 102) 

2-тр річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 28 лютого 
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41. Звіт про перевезення вантажів 

автомобільним транспортом 

(09.04.2024 № 107) 

51-авто місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 8-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

      

42. Звіт про перевезення 

автомобільним транспортом 

вантажів за видами вантажів 

(08.04.2024 № 99) 

31-авто  квартальна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом 

      

43. Обстеження фізичної особи-

підприємця, що здійснює 

пасажирські автоперевезення на 

маршруті (09.04.2024 № 105) 

51-пас 2 рази на рік фізичні особи-підприємці не пізніше 25 травня, 

не пізніше 25 листопада 

 

      

44. Обстеження фізичної особи-

підприємця, що здійснює вантажні 

автомобільні перевезення на 

комерційній основі  

(09.04.2024 № 105) 

51-вант 2 рази на рік фізичні особи-підприємці не пізніше 25 квітня, 

не пізніше 25 жовтня 

 

      

45. Звіт про перевезення пасажирів 

автобусами та міським 

електричним транспортом 

(08.04.2024 № 100) 

51-пас місячна юридичні особи, які здійснюють 

перевезення пасажирів автобусами, 

трамваями (включаючи фунікулер), 

тролейбусами, поїздами 

метрополітену 

не пізніше 8-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

      

46. Звіт про перевезення вантажів і 

пасажирів водним транспортом 

(09.04.2024 № 103) 

31-вод квартальна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 25-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом 
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47. Звіт про роботу підприємства 

водного транспорту  

(09.04.2024 № 103) 

51-вод місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 8-го числа 

місяця, наступного за 

звітним  

      

48. Звіт про основні показники роботи 

авіаційного підприємства 

(08.04.2024 № 101) 

51-ца місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 8-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

      

49. Звіт про транспортування вантажів 

магістральними трубопроводами 

(08.04.2024 № 98) 

12-труб місячна юридичні особи не пізніше 12-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

2.03.12 Туризм 

50. Звіт про діяльність колективного 

засобу розміщення  

(15.04.2024 № 116) 

1-КЗР річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб 

не пізніше 28 лютого 

 

      

51.  Подорожі членів домогосподарства 

(13.09.2022 № 240 (зі змінами, 

внесеними наказом Держстату 

від 10.11.2022 № 279)) 

Анкета  

1-ВВТ 

річна домогосподарства, фізичні особи у термін, установлений 

територіальним органом 

Держстату 

2.03.14 Реєстр респондентів статистичних спостережень 

52. Анкета обстеження економічної 

діяльності підприємства 

(27.08.2024 № 213) 

 Анкета               

1-РСО (вд)   

1 раз на рік юридичні особи не пізніше 20 серпня 

      

53. Анкета обстеження стану 

економічної активності 

підприємства (27.08.2024 № 213) 

 

Анкета                   

1-РСО 

(актив) 

1 раз на рік юридичні особи не пізніше 20 вересня 
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2.04 Державні фінанси, податки та публічний сектор 

1. Звіт про виконання державних 

контрактів (договорів) на поставку 

(закупівлю) продукції (товарів, 

робіт, послуг) оборонного 

призначення за закритими 

закупівлями (10.04.2024 № 109) 

1-ПО  місячна центральні органи виконавчої влади, 

інші державні органи – державні 

замовники у сфері оборони, яким 

постановою Кабінету Міністрів 

України затверджені оборонні 

закупівлі за закритими закупівлями 

за напрямами: закупівля, ремонт та 

модернізація озброєння, військової 

та спеціальної техніки 

не пізніше 15-го числа 

місяця, наступного за 

звітним 

      

2. Звіт про виконання державних 

контрактів (договорів) на науково-

дослідні, дослідно-конструкторські 

та інші роботи оборонного 

призначення за закритими 

закупівлями (10.04.2024 № 109) 

5-НО  квартальна центральні органи виконавчої влади, 

інші державні органи – державні 

замовники у сфері оборони, яким 

постановою Кабінету Міністрів  

України затверджені оборонні 

закупівлі за закритими закупівлями, 

крім напрямів: закупівля, ремонт та 

модернізація озброєння, військової 

та спеціальної техніки 

не пізніше 15-го числа 

місяця,  наступного за 

звітним періодом 

2.05 Зовнішньоекономічна діяльність та статистика зовнішнього сектору 

2.05.01 Зовнішня торгівля товарами 

1. Звіт про придбання (продаж) 

товарів для забезпечення 

життєдіяльності транспортних 

засобів, потреб пасажирів та членів 

екіпажу (24.04.2024 № 138) 

14-ЗЕЗ квартальна юридичні особи, які здійснювали 

експортно-імпортні операції з 

товарами 

не пізніше 15-го числа 

місяця, наступного за  

звітним періодом 

      

      

      



 

20 

 

 

1 2 3 4 5 6 

2.05.02 Зовнішня торгівля послугами 

2. Звіт про експорт-імпорт послуг  

(23.04.2024 № 132) 

9-ЗЕЗ квартальна юридичні особи, представництва 

іноземної юридичної особи в 

Україні, які здійснювали експортно-

імпортні операції з послугами, 

уключаючи послуги військового 

призначення та подвійного 

використання, відомості щодо яких 

не мають обмеженого режиму 

доступу 

 

юридичні особи, представництва 

іноземної юридичної особи в 

Україні, які здійснювали експортно-

імпортні операції з послугами 

військового призначення та 

подвійного використання, відомості 

щодо яких мають обмежений режим 

доступу  

не пізніше 10-го числа  

місяця, наступного 

за звітним періодом 

      

3.  Розширений звіт про експорт-

імпорт послуг з будівництва 

(23.04.2024 № 131) 

1-ЗЕЗ (буд) річна юридичні особи, представництва 
іноземної юридичної особи в 
Україні, які протягом звітного року 
здійснювали експортно-імпортні 
операції з послугами з будівництва 

не пізніше 28 лютого 

2.05.03 Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності 

4. Звіт підприємства з іноземними 
інвестиціями (24.04.2024 № 136) 

10-зез квартальна юридичні особи, філії та постійні 

представництва іноземних 

юридичних осіб в Україні  

не пізніше 10-го числа 
місяця, наступного за 
звітним періодом 
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5. Звіт підприємства про інвестиції за 

кордон (24.04.2024 № 136) 

13-зез квартальна юридичні особи не пізніше 10-го числа 

місяця, наступного 

за звітним періодом 

2.06 Ціни 

2.06.02 Ціни виробників 

1. Звіт про ціни виробників 

промислової продукції  

(28.03.2024 № 66) 

1-ціни 

(пром)  

місячна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, які 

займаються економічними видами 

діяльності промисловості 

не пізніше 4-го числа 

місяця, наступного за 

звітним періодом 

      

2. Звіт про ціни виробників послуг 

(27.03.2024 № 63) 

1-ціни 

(послуги) 

квартальна юридичні особи не пізніше 15-го числа 
місяця, наступного 
за звітним періодом 

2.07 Наука та інновації 

2.07.01 Наука 

1. Звіт про здійснення наукових 
досліджень і розробок  
(29.03.2024 № 75) 

3-наука річна юридичні особи 

 

не пізніше 05 березня 

      

2. Звіт про виконання наукових робіт 

і міжнародну допомогу на їх 

проведення (22.02.2024 № 28) 

2-наука річна юридичні особи 
 

не пізніше 02 квітня   

2.07.02 Інновації 

3. Обстеження інноваційної 

діяльності підприємства за період 

2022-2024 років (18.04.2024 № 123) 

2-інновація один раз на 

два роки 

юридичні особи не пізніше 31 березня 
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3 Навколишнє природне середовище та статистика багатьох галузей 

3.01 Навколишнє природне середовище 

1. Звіт про викиди забруднюючих 

речовин і парникових газів в 

атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел викидів 

(04.04.2024 № 84) 

2-ТП 

(повітря) 

річна юридичні особи, відокремлені 

підрозділи юридичних осіб, що 

мають об’єкти, які перебувають на 

державному обліку в галузі 

охорони атмосферного повітря та 

здійснюють викиди забруднюючих 

речовин і парникових газів 

не пізніше 20 лютого 

      

2. Звіт про витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища (04.04.2024 № 81) 

1-екологічні 

витрати 

річна юридичні особи 

 

не пізніше 28 лютого 

      

3. Звіт про відходи  

(19.04.2024 № 125) 

1-відходи річна юридичні особи не пізніше 28 лютого 

3.03 Інформаційне суспільство 

1. Використання інформаційно-

комунікаційних технологій на 

підприємстві у 2025 році 

(18.04.2024 № 122) 

1-ІКТ річна юридичні особи  не пізніше 10 квітня 

      

 

 

 

 


